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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL  
 

 
Încheiat astăzi 20.02.2023 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  
La ședință participă cetățeni ai orașului ; angajați ai primăriei : dna Badea Daniela-șef birou I.T.L, 

dl.Drăgănescu Robert-arhitect șef, dl.Castravete Nicolae-consilier primar, dna Toma Olimpia-director asistență 
socială; reprezentanți ai ACAS Flacăra Horezu : președinte club.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.118/17.02.2023.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu pe trimestrul 

IV al anului 2022. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificarii și completării Organigramei și a Statului de 

funcții al Aparatului de specialitate al Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local 
Horezu, județul Vâlcea.  

3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială – Județul 
Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării 
proiectului cu titlul „Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar la 
nivelul Județului Vâlcea” gestionat de Ministerul Educației, în cadrul apelului de proiecte 
PNRR/2022/C15/MEDU/I9./I13./I14./. 

4.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială – Județul 
Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării 
proiectului cu titlul „Bibliotecile vâlcene, noi hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale” gestionat de 
Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C7/MCID/I17/ 

5.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii Contractului de închiriere nr. 3811 din 
19.02.2019 și Contractului de închiriere 7529/29.03.2019 încheiate cu S.C. Redcom Junior SRL. 

6.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii Contractului de închiriere nr. 8025 din 
04.04.2019 încheiat cu SC Madeleine Studio Beauty SRL.  

7.Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentatului UAT oraș Horezu în 
Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la modificarea și completarea, prin Act 
adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare 
nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare.  

8.Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentatului UAT oraș Horezu în 
Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea Strategiei Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” privind serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare, pentru 
perioada 2023-2030.  

9.Proiect de hotărâre cu privire la avizarea Studiului de specialitate pentru stabilirea Indicatorilor de 
performanță ai serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat în aria de operare a Apavil 
S.A., pentru perioada 2023-2027, a Regulamentului serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare 
furnizat/prestat de către operatorul regional Apavil S.A., modificat și completat și a Indicatorilor de 
performanță ai serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare furnizate/prestate de Apavil S.A., pentru anul 
2023, precum și  acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Oraș Horezu în Adunarea Generală a 
Asociației, în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea acestor documente și la completarea 
Contractului de delegare.  

10.Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea Studiului de oportunitate pentru Planul Urbanistic Zonal 
”Construire locuințe colective P+3+4 retras, After School, Imprejmuire proprietate și parcaje”. 

11.Prezentare situație venituri și cheltuieli pentru perioada 01.01.2022-31.10.2022 a Clubului Sportiv 
ACS Flacăra Horezu. 

12.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea susţinerii financiare a echipei de fotbal „Asociatia Club 
Sportiv Flacăra Horezu” în anul 2023.  

 13.Prezentarea adresei nr.3566/13.02.2023 a SC Octin Trans SRL.  
Domnul consilier Gînju Emil: Înainte să supuneți ordinea de zi am un amendament: am fost convocați 
vineri la ora 14.00 pentru luni dimineața. Când puteam noi să facem ședința pe comisie pentru a da 
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 avizele pentru această ședință? Știți că trebuie să dăm avizele? Cum le dăm? Comisia juridică nu s-a 
întrunit încă. 
Domnul primar: Să vă răspundă secretarul general.  
Doamna secretar general: Ședința extraordinară se convoacă cu 3 zile înainte, nu specifică lucrătoare. 
Pentru ședința pe comisii puteați să ne chemați.  
Domnul Gînju: Și veneați sâmbăta?  
Doamna secretar: veneam.  
Domnul Gînju: Puteați să o puneți după masa.  
Se trece la votarea ordinii de zi. 
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu pe 

trimestrul IV al anului 2022.  
Nu sunt discuții.  
Comisia învățământ și economică au data aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu pe trimestrul IV al anului 2022. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.17.  
Punctul nr.2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificarii și completării Organigramei și a 

Statului de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului 
Local Horezu, județul Vâlcea.  

Domnul primar: Noi conform legii, la persoanele cu handicap, trebuie să le asigurăm indemnizație sau 
însoțitor. Avem foarte multe cereri și am avut dintotdeauna, dar am găsit înțelegere la ei să ia indemnizație. 
Nu am mărit numărul asistenților personali până acum deoarece nu ne-am încadrat în bani, dar avem multe 
personae care au nevoie de acest însoțitor. Știți cum este cu banii, o parte noi o parte de la guvern și știți că nu 
ni dau. Vă poate spune doamna Toma ce cazuri ne-au venit în ultima vreme.  

Domnul Gînju: Se justifică. Nu sunt probleme.  
Nu sunt alte discuții.  
Comisia învățământ și economică au data aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea modificarii și completării Organigramei și a Statului de funcții al Aparatului de 
specialitate al Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu, județul Vâlcea.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.18.  
Punctul nr.3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială 

– Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și 
monitorizării proiectului cu titlul „Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ 
preuniversitar la nivelul Județului Vâlcea” gestionat de Ministerul Educației, în cadrul apelului de proiecte 
PNRR/2022/C15/MEDU/I9./I13./I14./. 

Nu sunt discuții.  
Comisia învățământ și economică au data aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială – Județul Vâlcea, prin Consiliul 
Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului cu titlul 
„Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar la nivelul Județului 
Vâlcea” gestionat de Ministerul Educației, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C15/MEDU/I9./I13./I14./.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.19.  
Punctul nr.4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială 

– Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și 
monitorizării proiectului cu titlul „Bibliotecile vâlcene, noi hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale” 
gestionat de Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării, în cadrul apelului de proiecte 
PNRR/2022/C7/MCID/I17/.  

Nu sunt discuții.  
Comisia învățământ și economică au data aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială – Județul Vâlcea, prin Consiliul 
Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului cu titlul 
„Bibliotecile vâlcene, noi hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale” gestionat de Ministerul Cercetării, 
Inovării și Digitalizării, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C7/MCID/I17/. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.20.  
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 Domnul primar: Punctul 5 și 6 sunt la fel, doar persoana juridică diferă. Astfel,  
Punctul nr.5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii Contractului de închiriere nr. 3811 

din 19.02.2019 și Contractului de închiriere 7529/29.03.2019 încheiate cu S.C. Redcom Junior SRL.  
Punctul nr.6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii Contractului de închiriere nr. 8025 

din 04.04.2019 încheiat cu SC Madeleine Studio Beauty SRL.  
Domnul Gînju: Știm despre ce este vorba, au mai fost în ședință și le-am spus că atunci când va fi 

vremea vor primi votul pentru prelungire. Dar vă întreb de ce pe atâția ani?  
Doamna secretar : Așa au cerut, iar în lege, la închiriere nu se specifică pe câți ani poți să închiriezi.  
Domnul Nistor: Puteați să faceți pe 5 ani și apoi să mai continuați.  
Domnul primar: Închirierea ca și concesiunea se poate face până la 49 ani.  
Domnul Antonie: Eu am o întrebare referitoare la chirie. Am observat că la chirie nu se modifică nimic. 

Trebuie stipulată o actualizare, în funcție de rata inflației sau chirile pe acea stradă. 
Domnul primar: O putem transforma în euro, la zi. Și va plăti în funcție de euro. Nu i-ar conveni pentru 

că el face o investiție, de aceea a cerut și pe mai mulți ani și nu îi convine să se modifice mereu cu chiria de pe 
acea stradă. D-voastră hotărâți. Este un proiect de hotărâre care poate fi modificat.  

Domnul Antonie: Dar și 30 lei, peste 15 ani va fi ca acum 2 lei. 
Domnul primar: Sunteți de acord să transformăm în euro și să mergem cu valoarea euro? Aceasta este 

o variant. Cealaltă variantă este cea propusă de dânsul.  
Domnul Gînju: Să-l întrebăm și pe dl.Buză cât a plătit până acum.  
Domnul Buză, administratorul SC Redcom Junior, afirmă că a plătit o sumă destul de mare de când are 

închiriat. Consideră că prețul este destul de mare. I se pare un preț rezonabil.  
Domnul primar: Atunci păstrăm prețul acesta 15 ani, urmând ca după 15 ani să se renegocieze. 
Domnul primar întreabă dacă mai sunt și alte propuneri referitoare la chirie.  
Consilierii consideră că varianta în euro este cea mai bună.  
Domnul primar: Atunci transformăm în euro ce avem acuma și după această perioadă actualizăm în 

funcție de inflație.  
Domnul președinte de ședință supune la vot amendamentul ca prețul chiriei să se transforme în euro, 

iar plata chiriei se va face în lei calculată la valoarea euro din preziua plății, la fel ca la concesiuni.  
Consilierii sunt de accord.  
Alte discuții nu mai sunt.  
Se supune la vot punctul nr.5 și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă 

Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii Contractului de închiriere nr. 3811 din 19.02.2019 și 
Contractului de închiriere 7529/29.03.2019 încheiate cu S.C. Redcom Junior SRL. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.21.  
Se supune la vot punctul nr.6 și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă 

Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii Contractului de închiriere nr. 8025 din 04.04.2019 
încheiat cu SC Madeleine Studio Beauty SRL. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.22.  
Domnul primar: Următoarele 3 proiecte sunt despre modificări pe care le aduce ADI APA la contractul 

de delegare, la strategie, etc.  
Domnul Gînju: Nu are legătură cu cele 3 puncte, dar cum mai stau lucrurile cu masterplanul de apă și 

canalizare.  
Domnul primar: Am fost la toate ședințele, m-am opus la tot ce a propus Apavilului, puteți vedea în 

procesele verbale ale întâlnirilor și am promisiunea că în martie mi se va prezenta listele de cantități și 
evaluarea. După aceea se va scoate la licitație. 

Punctul nr.7 - Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentatului UAT oraș 
Horezu în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la modificarea și 
completarea, prin Act adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă 
și de canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare.  

Nu sunt discuții.  
Comisia învățământ și economică au data aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentatului UAT oraș Horezu în Adunarea Generală a 
Asociației în vederea exprimării votului cu privire la modificarea și completarea, prin Act adițional, a 
Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/2008, cu 
modificările și completările ulterioare. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.23.  
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 Punctul nr.8 - Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentatului UAT oraș 
Horezu în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea Strategiei 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” privind serviciul public de alimentare cu apă și de 
canalizare, pentru perioada 2023-2030.  

Nu sunt discuții.  
Comisia învățământ și economică au data aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentatului UAT oraș Horezu în Adunarea Generală a 
Asociației în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea Strategiei Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară ”APA Vâlcea” privind serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare, pentru perioada 
2023-2030.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.24.  
Punctul nr.9 - Proiect de hotărâre cu privire la avizarea Studiului de specialitate pentru stabilirea 

Indicatorilor de performanță ai serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat în aria de 
operare a Apavil S.A., pentru perioada 2023-2027, a Regulamentului serviciului de alimentare cu apă şi de 
canalizare furnizat/prestat de către operatorul regional Apavil S.A., modificat și completat și a Indicatorilor de 
performanță ai serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare furnizate/prestate de Apavil S.A., pentru anul 
2023, precum și  acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Oraș Horezu în Adunarea Generală a 
Asociației, în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea acestor documente și la completarea 
Contractului de delegare.  

Nu sunt discuții.  
Comisia învățământ și economică au data aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la avizarea Studiului de specialitate pentru stabilirea Indicatorilor de performanță ai 
serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat în aria de operare a Apavil S.A., pentru 
perioada 2023-2027, a Regulamentului serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare furnizat/prestat de 
către operatorul regional Apavil S.A., modificat și completat și a Indicatorilor de performanță ai serviciilor de 
alimentare cu apă și de canalizare furnizate/prestate de Apavil S.A., pentru anul 2023, precum și  acordarea 
unui mandat special reprezentatului UAT Oraș Horezu în Adunarea Generală a Asociației, în vederea exprimării 
votului cu privire la aprobarea acestor documente și la completarea Contractului de delegare.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.25.  
Punctul nr.10 - Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea Studiului de oportunitate pentru Planul 

Urbanistic Zonal ”Construire locuințe colective P+3+4 retras, After School, Imprejmuire proprietate și parcaje”.  
Domnul primar: Avem în sală reprezentantul societății care a cerut acest puz. Este un cetățean al 

orașului care a cumpărat clădirea aproape dărâmată de lângă podul de trece în Treapt, de pe str.Al.I.Cuza. 
Acolo vor curăța și astfel noi scăpăm de zona acea urâtă și vor să construiască un after schol și locuințe 
deasupra. Pentru noi acest after school este bun, avem nevoie de așa ceva în oraș. Am stabilit să ne cedeze 
jumătatea de drum care este intabulată la ei, iar noi le dăm spre râu. Le vom da în concesiune, în spate, teren 
pentru aș putea desfășura investiția. Dacă mai aveți alte întrebări, Robert este aici să vă răspundă.  

Nu mai sunt alte discuții.  
Comisia învățământ și economică au data aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la Aprobarea Studiului de oportunitate pentru Planul Urbanistic Zonal ”Construire locuințe 
colective P+3+4 retras, After School, Imprejmuire proprietate și parcaje”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.26.  
Punctul nr.11 - Prezentare situație venituri și cheltuieli pentru perioada 01.01.2022-31.10.2022 a 

Clubului Sportiv ACS Flacăra Horezu. 
Vă spun că s-au lămurit calculele făcute în ședința trecută, în prezența contestatarului. A văzut că totul 

era în regulă. Am aici și contractul încheiat anul trecut cu ACS Flacăra, la începutul anului, deci este perfect 
legal încheiat. Vă mai spun că din punct de vedere legislativ fiind o asociație nu scrie ce se întțmplă cu acea 
asociație când expiră mandatul președintelui. În lege se specifică clar când și cum se închide o asociație. 
Membrii ei pot cere dizolvarea, când se constată o infracțiune se cere de către instanță dizolvarea, deci 
expirarea mandatului președintelui nu o împiedică pe asociație să funcționeze.  

Domnul Gînju: Dar în statut scrie clar cînd se dizolvă.  
Domnul primar: La ora actuală domnul președinte a obținut un nou mandat, iar noi finanțăm efectiv 

clubul, nu președintele.  
Domnul Gînju: Dar hotărârea este încă atacabilă.  
Domnul primar: Dacă va fi atacată, renunțăm la contract.  
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 Domnul Nistor: Prezentarea veniturilor și cheltuielilor este făcută până la 31.10.2022. Pe noiembrie și 
decembrie nu ați făcut situația?  

Domnul primar: Ba este, dar noi până acum am discutat doar până la acea dată. Am zis să nu mai 
schimbăm datele problemei. O să vă fie prezentată la o altă ședință cele 2 luni și în plus totul este în acea 
balanță pe care o aveți.  

Domnul Nistor: Bine.  
Domnul primar: Am ținut să vă precizez aceste aspecte pentru că ați scris pe facebook că facem 

infracțiuni.  
Domnul Gînju: Nu am zis că este o infracțiune.  
Domnul primar: Pe facebook așa s-a înțeles.  
Domnul Gînju: Dar a fost încheiat pe 4 ani?  
Domnul primar: da.  
Domnul Nistor: În statut scrie care sunt cazurile de dizolvare. Dar fiind expirat trebuia reînoit. Tot în 

statut scria că trebuie o adunare generală pentru a hotărâ consiliul director și președintele. Ați făcut adunare 
generală pe 4 ianuarie, așa scrie în documentele depuse la judecătorie. De ce nu ați spus la ședința din ianuarie 
sau din februarie, ordinara că ați ales din nou președintele. Când am întrebat pe dl.Grigorescu dacă știe că i-a 
expirat mandatul a zis că nu. De ce nu a spus atunci că știe și că a avut adunare generală în 4 ianuarie?  

Domnul primar: Înțelegeți că nu este nici o problemă că mandatul președintelui expiră, entitatea 
rămâne. Toată lumea de aici știe ce este aia o societate, un ONG sau o asociație.  

Domnul Nistor : Eu vă spun că documentele pe care le-ați depus la judecătorie pentru un nou mandat 
de președinte, pentru Hotărârea din 17 nu sunt legale.  

Domnul primar: Legalitatea nu o constatăm noi, o constată un procuror.  
Domnul Niță: Haideți să trecem mai departe, să votăm ce este de votat.  
Domnul primar: Este o prezentare acum, nu o votăm.  
Domnul Gînju: Este definitivă sau nu Hotărârea?  
Domnul primar: Este în perioada de contestație.  
Domnul Diaconu: Noi ajunsărăm să discutăm situația juridică a unui ONG? Sponsorul lor ar trebui să 

pună întrebările.  
Domnul Nistor: Noi suntem sponsorul.  
Domnul Diaconu: Au ieșit bani dați anul trecut? Da. Atunci ce mai discutăm?  
Domnul primar: Dacă se constată că nu este legală îi retragem susținerea.  
Știți ce mă doare? Că ați ieșit în presă că se desființează echipa. Eu mă mândresc că avem echipă în 

Liga a 3-a, că se vorbește despre Horezu.  
Domnul Diaconu: Apărem pe harta sportului, de ce să nu ne mândrim?  
Domnul Nistor: Ca să ce? Are și Costeștiul echipă și nu cheltuie atâția bani.  
Domnul Udrea: Eu vă propun să scădem suma la 400 mii.  
Domnul primar: Dar anul trecut când eu am propus o sumă, voi ați venit și ați sărit cu altă sumă.  
Domnul Udrea: Da. Anul trecut. 
Domnul Gînju: Atunci a fost vorba despre altceva. Aveau nevoie de suma propusă de noi ca să achite 

restanțele la diferiți furnizori.  
Domnul Niță: Haideți să pornim cu 40 mii pe lună și vedem pe parcurs.  
Domnul Antonie: Eu vă întreb despre viitor, domnule președinte. Ce a fost în trecut a fost. Vă întreb ce 

viziune aveți. Cum o să atrageți fondurile? Ar trebui să mergeți pe la firme să le solicitați ajutorul, nu cred că nu 
o să dea. Sunt destui susținători ai sportului în oraș și nu numai. Acum biletul de intrare este 10 lei, ar trebui 
să-l mai măriți. Cum pot da 25 lei pe un pachet de țigări, pot să dea să vadă și un meci.  

Domnul Grigorescu: 10 lei biletul consider că este suficient. Noi din acești 10 lei am mai acoperit găuri.  
Domnul primar: Dl.Vali luați în calcul o majorare.  
Domnul Antonie: Referitor la copii. De ce nu faceți pregătire cu copii. Părinții și-ar da copii să facă sport 

mai ales că este și un antrenor care să-i îndrume.  
Domnul primar: Este corectă propunerea. Trebuie luată în calcul.  
Președintele de ședință: Haideți să supunem la vot, să votăm punctul 12 - Proiect de hotărâre cu 

privire la aprobarea susţinerii financiare a echipei de fotbal „Asociatia Club Sportiv Flacăra Horezu” în anul 
2023.  

Vă propun să supunem la vot cu amendamentul propus.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea susţinerii financiare a echipei de fotbal „Asociatia Club Sportiv Flacăra Horezu” 
în anul 2023.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.27.  
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 Punctul nr.13 - Prezentarea adresei nr.3566/13.02.2023 a SC Octin Trans SRL. 
Domnul primar: Aici avem o înștiințare din partea acestei firme.  
Dacă nu mai aveți altceva de adus în atenția consiliului local, vă rețin atenția cu o explicație la 

problema pusă de dl.consilier Gănju, care împreună cu alți 5 consilieri au solicitat modificarea hotărârii cu 
impozitele și taxele locale.  

Domnul Gînju: Am primit răspunsul oficial.  
Domnul Niță: Ca să fim cinstiți multă lume este nelămurită. La mulți a crescut impozitul cu 30%. Acest 

analfabetism funcțional, cum spune acel domn scaiete, a dat în cap la acesti consilieri și atunci s-a solicitat 
această analiză.  

Domnul primar: Vă spun că în 10 decembrie nu a fost dezbatere publică pentru impozite și taxe. Ân 
ședința în care au fost aprobate nu ați pus nici o întrebare.  

Domnul Gînju: Este anunț pe site.  
Domnul primar: Pe site este anunț cu deschidere consultării publice. Conform legii, dacă sunt solicitări 

pentru dezbatere atunci se ține.  
Domnul Gînju: În ședințe așa s-a susținut că se indexează.  
Domnul primar: Uitați-vă în procesul verbal, unde scrie că m-ați întrebat despre calcul. Pe ședințe nu 

ați intrebat.  
Domnul Gînju: Au fost acele tabele comparative. Am întrebat ce modificări sunt, ni s-a răspuns decât 

de indexare. 
Domnul primar: Nu sunt tabele comparative acelea.  
Domnul Gînju: Dar ce sunt? Au anul 2022 și anul 2023. În tabele sunt indexate. Nu am avut prezentată 

o formulă de calcul. În raport nu se specifică de nici un calcul, se vorbește decât de indexare. De ce nu ați venit 
cu o simulare? Spre exemplu, la apartament cu 2 camere în 2022 se plătea 100 lei, în 2023 se va plăti 150 lei. 
Nu este 50%?  

Domnul Fiastru: Este mai mult de 150 lei.  
Domnul primar: Dvs veniți cu valoarea absolută. Mai mulți ani am ținut impozitele jos. Nu se mai 

putea.  
Domnul Gînju: Nu contest asta.  
Domnul primar: De ce nu ați întrebat? Vi se pare mult 50 lei in plus? Și vă mai spun că după ce în aprilie 

calculăm cu rata inflației, în decembrie o să o dăm jos și vor rămâne impozitele ca acum.  
Domnul Gînju: Dar de ce nu ne-ați spus formula de calcul, de ce nu ne-ați arătat cum ați calculat la 

fiecare anexă în parte, ca să nu fim luați de proști, să știm și noi să le explicăm. Nu a fost unul singur care a 
spus că este diferență foarte mare între  chitanța de anul trecut și anul acesta.  

Domnul Niță: Și așa dl.scaiete nu mai avea ce scrie. 
Domnul primar: Dacă  vă uitați în lege, înainte să scrieți, vedeați că legiuitorul a trasat niște principii 

printre care anualitatea. La un alt articol spune că impozitele se votează pentru anul următor. Dacă se modifică 
ceva în cursul anului va intra în vigoare în anul următor. Legiuitorul mai spune că o hotărâre judecătorească 
poate modifica o astfel de hotărâre în timpul anului.  

Domnul Gînju: Am înțeles aceste aspecte și de aceea am făcut un proiect de hotărâre pe care trebuia 
să-l puneți în discuție.  

Domnul primar: Nu se poate pentru că nu a primit avizul de legalitate.  
Domnul Gînju: Bugetul nu se poate rectifica pe negativ?  
Domnul primar: Nu.  
Domnul Gînju: De ce?  
Domnul primar: O să primiți oficial răspunsul.  
Domnul președinte: Domnilor consilieri haideți să nu ne mai certăm. Declar închisă ordinea de zi. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Popa Laurențiu, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                   Popa Laurențiu                   Boaghe Monica 
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Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 

 
 
 
 
 


